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Zitat von Ben

Hab schon richtig auf die Antworten gewartet und mir war im Voraus schon klar, dass
die Mehrheit erstmal das Facelift "Sch....." findet.....nur hat ihn noch keiner in Natura
gesehen, denn Bilder bringen das nie richtig rüber. Vielleicht liegt der Pessimismus
auch darin begraben, dass nun viele nicht mehr das aktuelle Modell haben werden und
somit neidisch auf die Neuerwerber sind, denn komischerweise finden die, die bald

einen Neuen bekommen, das Facelift gut 

Wenn ich den Neuen mit dem Facelift bekommen würde, müßte ich mir auch Mut machen.
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